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XELFSRE BERREEHEE
YYHELA
cABCaOVHILA VL

B R B BEDD—EE##
P it XY Y ETH
B4 X X 18
#I N3 7438
LET -
= ATRREEZET—L Y bS5 R1B
BE 0.6 +48.0+ 1.1 +48.0+ 0.6 = 98.3m
X fE& = 48. 000m
AUEE 7. 000m
WE 1) — Mgk t=50mm
BRARAE ERIERGIRAE - BREERE WBME
WEICIHRCT—REZEZHEAT S
—i&~ti%
XEE L = m
1RE HE B = m
hERE (FED bc = m
FRhR I ts = m
%ﬁ% tp = m
=SiRE=E (FAD hw = tf/m RER=
HhBEBRAIE S hi = m
HEHT AR ng = PN
HEHTRE PR ps = m
mRINFTRES Ha = m
54X dh = m
kS XFEfE st = m
INTILEL pn = INRIL
N2 URERE ps = m
NUFE he = m
FE
1 ERE (—%F4ETL20)
2 EEE (ZEHETLI)
BRAA D=
Ej]d)?]ﬂiif?{ G = 9 8 m/sec2
HABEE 5.000 tf/m
EXRESHEE 0.350  tf/m?
SEIERNEEENED Pf = 2.000 tf
BEEZHRE Pr = 8.000 tf
AT E R Bs =
HENEE AR 2.750 m
HBHEEAKE 7.000 m
EEIEXA 5] m
SEIEXCI 3 m
HEE#MAMELE m
ATdmALE m
Al & m fE EE B m
FEAE m
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1 - Web 1000 x 8
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LiX# DM@

b = 380 mm HIN—TL— rig
ho= 370 mm HDIJHRE
bo= 350 mm 7 T J AR R
d = 40 HIJRA—Fk
he = 183 mm kS R BHEAE
1- PL 380 x 18
2 - Web P 370 x 13
1- PL 350 x 19
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T 54 DB E

bo= 350 mm ) T J AR

ho= 280 mm HIJRE
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2 - Web PI 280 x 13
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he = 130 mm b o REHAER
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B NEDORIE (BT : kef/om?)

BAFa o) — KR S RER X a 2R R HH 26 TR NE
avo1)—FK oc 54.5 21.7 30.7 70
5 oS 1135 749 832 1200

HEHT ExHE | FBRLIHE
E#ERSHE oc 1718 1800
SIERIG N E oS 1838 1900

FET XI-HhE | FBRLAE
E#ERSHE oc 1760 1795
SIERIG N E oS 1862 1900

Li%#t U3-Us SS41 SM50
E#ESHE oc 974 1349
BIEEICAE | 08

Tik#t L4-L4' SS41 SM50
[EHEICHE | oc
BIEEICAE | Oos 1459 1900

FM U1-1.2 SS41 L2-U3 SM50
E#ERSHE oc 545 889
BIEEICAE | 08 1470 1900

BORE (EF7RYEEY)

RRE Wd tf/m 3.27
B (R T EI tf-m? 9476670
REER=HH Yd mm 23.9
FERIERHH VI mm 12.5 FrRE= 60.0
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LET -
iz = BRI —L Y bS5 X1
BE L=06+480+1.1+48.0+ 0.6 = 98.3m
XE& Ls = 48. 000m
BAEE B = 7.000m
T a2y ) — % t=50mm
ERTRAE MERIBREATAE - BRAERE MIMSIE
1.2 —f&~tik
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1.4 BEREAERR

BEIEAE —EE BEIEME 20. 00
HigiEithig RiE 0.500
B 75 A 0.200
) 7.000 :
f" 0.500 | |
| 1
Pf = 2.00 tf 1. 750
Pr =| 8.00 tf 2| 750
11 !
0.500 | |
1.000 . 4.000 1. 2000
LEE®RE a=1- (W - 55 ) / 50 = 0.970
o (0. 715LLE1.00LLTF &ET 5, o = 0.970
LT E
—%E BEE P = 500 x 0.970 = 4.85 tf/m
E£oHmEE p = 035 x 0.970 = 0.34 tf/m?
1.5 EFE = 0.00 tf/m2
1.6 EFE
BaAFAOES 1mIZDE
5% EIR Gl 330 + ( 450 xh ) = 600 kgf/m
mEEE 360 + ( 900 xh ) = 600 kgf/m
i E R A ( 450 xh ) = 300 kgf/m
mE IR ( 90 xh) = 300 kgf/m
E: h=3Z#osEm
B IL—FrH—45— 20 + ( 450 xh ) = 600 kgf/m



2 RIEDEtE

2.1 HEOHE
2.1.1 EHE BfI0E (Im) 47- Y THEETS.
B (o) 0.035 = 0.04 tf
Hh 7B (A fal) 0.400 x 0.250 x 2.40 = 0.24 tf
a5t 0.28 tf
PR R R H 2R
0.400 .. 0370
. 0.250 _ 0.120
. 0.770 0055
0.200
. 0.825 1
BRER (R L 5eii) 0.180 x 2.40 = 0.43 tf/m
0.43 x 0.770 / 2 = 017 tf
FRER (B LEE) 0.250 x 240 = 0.60 tf/m
0.60 x 0.770 / 2 = 0.23 tf
S 0.050 x 220 = 0.11 tf/m
ERAR 0.180 x 2.40 = 0. tf/m
L + KA &5t = 0.54 tf/m
2.1.2 BEEFE BERATE 8.00 tf
2.1.3 EWE 0.00 tf/m
2.1.4 EEFEH
XS XEE L = 2050 m
BERHY i=20/ (50 +L) = 0.384
B EXEE L = 0120 m
RESMOXEREHTDO ISV DEEZEEBEL TS,
BERHY i=20/ (50 +L) = 0.399



2.2 ICHOHE RO EIFREIZE YA AICT L TIEFEE LA,

2.2.1 EFE
BIFE—A2k
> &R 0.54 x 2.050 2/, 10 = 0.23 tf-m
T EE 0.54 x 2.050 2%/ 8 = 0.28 tf-m
IR H &R
St - HhE 0.28 x 0.570 = 0.16 tf-m
Ehdt 0.11 x 0.370 2%/ 2 = 0.01 tf-m
g =£ 0 x 0770 x 2/ 3 = 0.09 tf-m
BE=H 0 x 0.770 / 3 = 0.06 tf-m
55 0.32 tf-m
2.2.2 BEERE
REEICEDAHEITE—A 2 b (RERITEHRET S)
ZREmATE P = 800 tf
X &R L = 2.050 m M = 1.37 tf-m
X RER XREEERL M= 1.37 tfm
sRHER L = 0120 m M = 1.50 tf-m
2.2.3 SHE
HIFE—A2k
> FEEB 0.00 x 2.050 2/, 10 = 0.00 tf-m
T EE 0.00 x 2.050 2/ 8 = 0.00 tf-m
IE &R 0.00 x 0.770 2%/ 2 = 0.00 tf-m
2.2.4 HERGE
EEEZRHY X [EER i = 0.384
sRHER i = 0.399
BIFE—A > ZREER 1.37 x 0.384 = 0.53 tf-m
T EES 1.37 x 0.384 = 0.53 tf-m
I & 1.50 x 0.399 = 0.60 tf-m
2.2.5 WHDE:
IFE—A 2k
tf-m X &R X = EB & H &R
RRTE 0.23 0.28 0.32
EE)ERGED 1.37 1.37 1.50
ERE 0.00 0.00 0.00
EHEEE 0.53 0.53 0.60
&5t 2.13 2.18 2.42




2.3 ErEER
OO WRARETED—HEX

RSO EE ,
x = -0 ( As b+ As' ) .
’ 2 0.
[ (DlBs s )yt A (gas e d A ) ]
32Y ) — FOMERS |
ke =2 (d-—5—) +ms 2 @-a)
SR DETE IR
Ks = 1 X X x Kc
n d-X
::fiv X &R X R ER 55 H &R
BIFE—A >k tf-m 2.13 2.18 2.42
HEOS = cm 18.0 25.0 25.0
MY cm 4.0 4.0 4.0
MEOAEYS cm 14.0 21.0 21.0
W E D 1E cm 100.0 100.0 100.0
YUURMKE 15 15 15
F & 5 b cm 12.5 12.5 12.5
F AR VN 8 8 8
FHAHE B8 mm 16 16 16
EHF1ALEYOREE|  on’ 1. 986 1. 986 1. 986
SIsREBID = As om? 15. 888 15. 888 15. 888
[EfERIDEE As' om? 7.944 7.944 7.944
BEHEDAE Ao=As+As’ cm’ 23. 832 23. 832 23. 832
AM =nAo /b cm 3.575 3.575 3.575
A2=2n/b 1/m 0. 300 0. 300 0. 300
A3 =dAs + d' As’ cm’ 254.2 365.4 365.4
AM = A2 x A3 cm’ 76.3 109. 6 109.6
Root cm? 89.0 122. 4 122. 4
A5 = J Root cm 9.436 11.064 11.064
P EDMAE X cm 5.86 7.49 7.49
BT =bX / 2 cm 293. 1 374.4 374. 4
B2 =d - X/3 12. 046 18.504 18. 504
B3 = Bix B2 3530. 4 6928. 7 6928. 7
B4 = nAs’ cm’ 119.2 119. 2 119.2
B5=(X-d ) /X 0.318 0. 466 0. 466
B6 =d-d 10.0 17.0 17.0
B7 = B4 x B5 x B6 378.4 943.7 943.7
AV ) — FOEREZRE Ko 3909 7872 7872
Cl=X/n(d-X) 0.0480 0.0370 0.0370
A DT EZRE Ks 187.7 290.9 290.9
oo ket /o 54.5 27.7 30. 7
oca kgf/cm? 70 70 70
os ket /cm’ 1135 749 832
o sa kef/cm’ 1200 1200 1200




3 HiHTOEE

RETEM  MENEE - ONEEICE D, BBERFTHEICKYHEZTS.

HEHTREIRR 2.050 m
TR 9.600 m
REEA DR E SR E 0.080 +tf/m?
BHRH 2 HiR

3.1 HEROE
3.1.1 MO ER

EfRE
NDTFISBEEEHICTRZTE D,
. 0805 2 050 R
_0l20q_ 0625
0400, _ 0425 _
fa= 1.402
| —d fb= 1.305
faTb fc fc= 1.207
fd= 1.000
FRAR Aa=  1.402 x 2.875 / 2 = 2015 g2
st Ab=  1.207 x 2.475 / 2 = 1.494 2
BEERE
. 0805 . 2 050 R
0,500, . 1750 . 0225
_ 0. 075 1895 g
0]400, |, 0.225} _
\ 4 \ 4
fe
/%: 1. 402
5 fd fo= 1.207
fa— fb fc= 0.963
fd= 1.000
fe= 0.110
tHT E f = 0.963 + 0.110 = 1.073



3.1.2 AHTORER

REAERUVBEESERE
2050 2050

1. 050 . 1.000

Yy Vv
A A
\ A |

A A

\ 4

<
<
<
<«

fa\ / fo

fb
fa= 0.512
fb= 1.000
fc= 0.146
RRE Aa = 1.000 x 2.050 = 2050 m
B a7 2 f = 0.512 + 1.000 + 0.146 = 1.658
3.2 HEDHE (5H4#1)
3.2.1 BEFE
NUFDEE
. 1. 145 R
| oy
Aa N\ Ac <t
. 0.715 10,220 |0 210,
) 0. 825 R
Aa = 0.715 x 0.070 / 2 = 0.025
Ab = 0.220 x 0.070 = 0.015 p?
Ac = 0.210 x 0.070 / 2 = 0.007
SA = 0.047 p?
WA FDEE
wha = 0.047 x 2.40 = 011 tf/m
MMTICENAMEELE LTERT SERE
EtE - thE 0.28 x 1.305 = 0.37 tf/m
Ehat 0.11 x 1.494 = 0.16 tf/m
FRhR 0.43 x 2.015 = ) tf/m
INUTF (BMTS) 0.11 x 1.000 = 0.1 tf/m
HME=S 0.08 x 1.494 = tf/m
fEt = tf/m
3.2.2 BHHNE
COE X GED 2.00 x 1.073 = 2.15 tf
R E 8.00 x 1.073 = 8.58 tf
3.23 EFE 0.00 x 2.015 = 0.00 tf/m
3.2.4 HEEH L = 9.600 m i = 0.336



3.3 FEDFHE (R

3.3.1 EFE
NUFDEE
. 0. 640 R
of
AD S
Aa NAc <
0.210,]0.220,]0.210
Aa = 0.210 x 0.070 / 2 = 0.007
Ab = 0.220 x 0.070 = 0.015 p?
Ac = 0.210 x 0.070 / 2 = 0.007
A = 0.029 p?
RMEHT NV FDEE
whb = 0.029 x 2.40 = 0.07 tf/m
HHTICESMATEELE LTHERT ARERE
Ehat 0.11 x 2.050 = 0.23 tf/m
PR AR 0.43 x 2.050 = 0.88 tf/m
NTF (RHH) 0.07 x 1.000 = 0.07 tf/m
HME=S 0.08 x 2.050 = 0.16 tf/m
55 = 34 tf/m
3.3.2 BEERE
COE X GEED 2.00 x 1.658 = 3.32 tf
ZREmATE 8.00 x 1.658 = 13.26 tf

R IEFT 2 BB EE B LEMRSE 3.4 SAHE) CEET 5.
FROEHERELSEEE LTRT.

3.3.3 ERE 0.00 x 2.050 = 0.00 tf/m
3.3.4 HERHY i = 0.336



3.4 BHDEE

3.4.1
it

prersy
50}
7

3.4.2

FER
FE—X* 2 FOFEER
RFRERVEHERE
B 9600 N
) 4. 800 4. 800 S
< 4.000 < 0. 800 .
wPr yPf
b= 0.400
fa= 2.400
FEMBEE
RRE 2.400 x 9.600 / 2 = 11.520 2
GO LG = 0.400 m
BT E = 2400 m
A (RA) OFEK
REERVEHERE
) 9. 600 N
. 4.000 5. 600 :
vPr va
1. 000 0.583
FEME
RRE 1.000 x 9.600 / 2 = 4.800
AR AT E = 0.583
BiIER AT E = 1.000 n?
SEHE
BFfE—A2 b
VYol EnhEE 1.63 x 11.520 = 18.78 tf-m
AT EnhEE 1.3 x 11.520 = 15.44 tf-m
TAWMA
Yol EnhEE 1.63 x 4.800 = 17.82 tf
AT EnhEE 1.34 x 4.800 = 6.43 tf



3.4.3 BEEHEfE
HEMTDAMIZDOVTIE, BIIFE—A Y MIDVWTROBMNFRBEEET 5,
it 47 Rl b b= 2050 m
EFIIES 225

HEM1EHENDEBES a=b/1.75 =200 / 1.75 = 1.1N1
HEH2EHLUL a=b/1.375 = 2050 / 1.375 = 1.491
BHRH n = 2 EHR iz a = 1.491
RHT D ¥R E
CUERGES 2.00 x 1.491 = 2.98 t f
FERE 8.00 x 1.491 = 11.93 t f
HIFE—A 2 b (BBWATEZ R/ PRICEH R
VAN il Al fer &2 2.15 x 0.400 = 0. 86 tf-m
FEmATE 8.58 x 2.400 = 20.59 tf-m
Mpa = 21.45 tf-m
L Aldm {7 & 2.98 x 0.400 = 1.19 tf-m
FEmATE 11.93 x 2.400 = 28.63 tf-m
Mpb = 29.82 tf-m
BT A
VAl
CUERGES 2.15 x 0.583 = 1.25 tf
FEAE 8.58 x 1.000 = 8.58 tf
Spa = 9.83 tf
AHT
CUERGES 2.98 x 0.583 = 1.74 tf
e 11.93 x 1.000 = 11.93 tf
Spb = 13.67 tf
3.4.4 ERFHE
FrEEE S\ HT Spa = 0.00 tf/m
Ei Spa = 0.00 tf/m
BHITE—A 2k Yol 0.00 x 11.52 = 0.00 tf-m
R#T 0.00 x 11.52 = 0.00 tf-m
BT A S\ HT 0.00 x 4.80 = 0.00 tf
SEi 0.00 x 4.80 = 0.00 tf
3.4.5 HEMGE
EERBIEDERNEOHICEET S,
HIFE—XA 2 b (BRBEEX /N RRICH AR
SHT 21.45 x 0.336 = 1.21 tf-m
AHT 29.82 x 0.336 = 10.02 tf-m
BT A
S\ HT 9.83 x 0.336 = 3.30 tf
b 13.67 x 0.336 = 4.59 tf



3.4.6 IADKEE

HIFE—A2F
EllES 5 #T A Hr
RfRE 18.78 15. 44
BEIERE 21.45 29.82
ERNE 0.00 0.00
EESEED 7. 21 10.02
&5t (tf-m) 47.44 55. 28
BEERE 1.00 1.00
&5t (tf-m) 47.44 55. 28
BT HRT h EllES 5 #T A Hr
SR E 7. 82 6.43
BEIERE 9.83 13.67
ERE 0.00 0.00
FEEE 3.30 4.59
S5t (tf) 20. 95 24. 69
3.5 HEHHE
MO EIEETRILCLE LT, MTERMTDIEADKREVNSOMHT CHEAEZTO,
RBATAHITE—2A 2+ Mmax = 55.28  tf-m
ERTHSEARAN Smax = 24.69  tf
220
A
HEMTHTE
o 1 - FLG PI 220 x 14
= 1 - Web 800 x 8
1 - FLG PI 220 x 12
\ 4
_220
{3 B Section Alcm®) [ y(em) | F(cm®) I (cm")
1- Flg Pl 220 | x 14 = 30.8 | 40.7 1253.6 51022
1 - Web PI 800 | x 8 =] 64.0 - - 34133
1- Flg Pl 220 x| 12 |=| 26.4 |-40.6 | -1071.8 43515
121.2 181.8 128670
e = 2F/ =ZA = 181.8 / 121.2 = 1.50 ocm -213
128397
yt= 4.4 - 1.50 = 39.9 cm
yo= 41.2 + 1.50 = 42.7 cm
W R
/t = 128397 /  39.9 = 3218  omd
Zb = 128397 /  42.7 = 3007  comd

HFEHE ot= 5528000 / 3218
ob= 5528000 / 3007

1718  kef/cm’
1800  kgf/cm?
1838  kef/cm?
1900  kgf/cm?

AN



3.6 F~HHDFHE
F-h#HE. BHERFEICLEDIERBITE— AV PR YBEESITREZROTCEAET S,
BEEMECLSEAMITE—A2F

VA il = 21.45 tf-m
R HT = 29.82 tf-m
ERTHIFE—A 2+ 29.82 x 1.00 = 29.82 tf-m
MDY TR Es =020 10x  10° kef/om?
HMHTOME _RE—*>F I = 128397 ¢om*

Es I = 26963  tf-m?

=hHDEHE  F365
v =5 Mmax L? / 48 Es I
= 5x 29.82 x 9.600 2 / 48 x 26963

= 10.6 mm
ya= 9600 /| 600 = 16.0 mm
> 10.6 mm



4 HRHTORE
BTSN DR E N FRHEHIC OV TEHEZET S,

4.1 HEDHEH
4.1.1 BHE
RS EREISHMTOHAEZSET 5,
SR E 0.28 x 9.600 = 2.69 tf
st 0.11 x 9.600 = 1.06 tf/m
PR AR 0.43 x 9.600 = 413 tf/m
ANUFOEEE 011 x 9.600 = 1.06 tf
ANUFREEHT 007 x 9.600 = 0.67 tf
ME 0.08 x 9.600 = 0.77 tf/m
. 8. 600 .
0,400, 7.800 _ 0,400,
L 0800 . 7.000 __0[800

NUFBEEIFIREEICENHHECHRELTHET S,

NUFOMEE 1,06 x 2/ 1.800 = 0.27 tf/m
NUFREHT 067 x 2/ 7.800 = 0.17 tf/m
> = 0.44 tf/m
4.1.2 BBEHE
. 9 600 9 600 g
L 4000 5.600 _

A
A
fb = 0.583
fa = 1.000
A= 19.200 x 1.000 / 2 = 9.600 m
BB E AR & 8.0 x 1.000 = 800 tf
BRI ERERE 2.0 x 0.583 = 1.17 tf
4.1.3 SFHE
FIERE 0.00 x 9.600 = 0.00 tf/m
4.1.4 EERHE
L = 8.600 m i =20/ (5 +L)= 0.341



4.2 WHDEE

4.2.1 B&8#
WEIRE EEE
) 8 600 .
0400 7.800 0.4Q0..
- 0 800, 7000 800 .
0.6D0 _ 7.400 0,600
=X bk, 2.69 tf
v v

' I

ERAR 4.13  tf/m gkt 1.06 tf/m

NUF 0.44  tf/m $ME 0.77 tf/m

MFE—A2

SiHtthE f
GHERUME A
FRERBE U /N F A

1
2

(
(

0.300 + 0.300
0.400 + 2.150
0.200 + 2.150

0.200
0.300
0. 400
2.150

) x 3.500
) x 3.900

0.600 m
8.925 p?
9.165 pn’

fa fb fc fd

e E f =
SBERUVMHE

Al = ( 0.907 +
FRIRBR U /N F

A2 = ( 0.953 +

fa= 1.000 fe
fb= 0.953 ff=
fc= 0.930 fg=
fd= 0.907
0.930 + 0.070
0.093 ) x 7.000 / 2
0.047 ) x 7.800 / 2



4.2.2

HERE BPEFE

BIFE—A2 k L = 8.600 m
40.800 =:=0.7§9: 2. 1750 .
< 2. 050 e 1.750 =:O.§p¢
y v v
fa fb|fc|fb fa
\\//
fa = 1.025
fb = 1.900
fc = 2.150
bR 2L B ESE
f =(C 1.025 + 1.900 ) x 2 = 5.850
< 8. 600 .
D.800 7.000 <0800
«1.300] | 7.300 .
< _05p ole 5.55D .
< 41050 ole 4 550 .
< 5. 800 . 2. 800 .
v \ 4 v v
fa o | /
. — fc fd
- —
fa = 0.849
fb = 0.645
fc = 0.529
fd = 0.326
> = 2.349 I ELEEEET = 2.349
R E
HFE—4> FOFE
SiEthE 69 x 0.600 = 1.61
Ehat 1.06 x 8.925 = 9.46
PR AR 4.13 x 9.165 = 37.85
INDTF 0.44 x 9.165 = 4.03
eSS 0.77 x 8.925 = 6.87
A&t = 59.82
U DFH K
SiEhE 2.69 x 1.000 = 2.69
Ehdt 1.06 x 3.500 = 3. M
PR AR 4.13 x 3.900 = 16. 11
INDTF 0.44 x 3.900 = 1.72
fHE 0.77 x 3.500 = 2.70

26. 93

op
E‘E

tf-m
tf-m
tf-m
tf-m
tf-m
tf-m

tf
tf
tf
tf
tf
tf



4.2.3 BHBSEFE
HIFE—2A Y FDETE

HEERREE 1.17 x 5.850 = 6.84 tf-m
B ERHAE 8.00 x b5.850 = 46.80 tf-m
&5t = 53.64 tf-m
BT HRT h
EEIERIE 2 EES 1.17  x 2.349 = 2.75 tf
B ERHAE 8.00 x 2.349 = 18.79 tf
&8 = 21.54 tf
4.2.4 EFHE
HIFE—A2F 0.00 x 9.165 = 0.00 tf-m
BIER 0.00 x 3.900 = 0.00 tf
4.2.5 HEGE
FEFRBOXNRIIEHETEDHET S,
HIFE—A2 b+ 53.64 x 0.341 = 18.29 tf-m
BIER 21.54 x 0.341 = 7.35 tf
4.2.6 IHOEE
HIFE—A2 bk FERE 99.82 [tf-m
HEEME 53.64 |tf-m
ENE 0.00 [tf-m
EHENE 18.29 |tf-m
A&t 131.8 |tf-m
BIER ERE 26.93 [tf
EEIERGED 21.54 |tf
ENE 0.00 [tf
BHEEE 7.35 |tf
A&t 55.82 |tf




4.3 WEER

BHICERT A2RREBIFE—A> FMnax = 131.75  tf-m
EHTICERT 2R KA Smax = 55.82 tf
L300
FEHTHTmE
1 - FLG PI 300 x 21
Iy 1 - Web 1000 x 8
1 - FLG PI 300 x 19
(e}
S
A 4
300
{5 ¥ m Section Aem®) | yem) | Fem) [ (cm®)
1- Flg Pl 300 | x| 21 =] 63.00 51.1 3216. 2 164187
1 - Web PI 1000 x| 8 ={ 80.00 - - 66667
1- Flg Pl 300 | x 19 =|[57.00 | -51.0 | -2904.2 147969
200.0 312.0 378823
e =2F/ A= 3120 / 200.0 = 1.56 cm -487
378336
yt = 52.1 - 1.56 = 50.54 cm
yb = 51.9 + 1.56 = 53.46 cm
W R
It = 378336 / 50.54 = 7486  ont
/b = 378336 / 53.46 = 7077 ond
ot = 131.75 x10° / 7486 = 1760 kgf/cm2
oS U0DnBEERS=HirRERET S L= 205 m
%265 L/b = 2050 / 30.0 = 6.83
ogca = 1800 - 0.11 x (L/b )2 = 1795 kg]‘:/(;m2
> 1760 kg'[:/(_‘,m2
ob = 131.75 x 10° / 7077 = 1862 kgf/cmz
< 1900 kg'[:/(_‘,m2

4.4 E=bHOFE
FhHE. BEBEFEICLIRAMITE—A Y ML YBRBEESATELZROTEHET %,

BRATLHITFE—AV Mmax = 53.64 tf-m
MDY T RE Es = 2.1 x 10° kef/cm
BHTOME _-_RE—A2 K | = 378336 ¢n?

Es 1 = 79451 tf-m?
-hHDEE

y =5 Mmax L2 / 48 Es I
5x 53.64 x 8600 2 / 48 x 79451
0.0052 m
8600 / | 600 = 14.33 mm
> 520 mm

ya



5 FSADEE

b.1 ERE &
X fE& L = 48.000 m
ko X bR = 8600 m
EHER B = 7.000 m
INRILER = 5 INRIL
ISR ILTERR = 0.600 m
REMES = 0.210  tf/m
NS RES = 6.000 m
4R = 1.000 m
< 5 x 9.600 = 48.000 R
! U3 5 us’
o Ut S Uy’
8 = ~
< <
\
N
LO L1 L2 L3 L4 L5 L4 L2’ LO’
V'y
A'I~’§ AN
BaES L1-U1 L3-U3 L5-U5
BEIZEES x 1 3 5
BHAS S 6. 000 6. 750 7.000
SSNE 6. 000 0. 750 0. 250
LM ES U1-U3 U3-us
EREANE 4.800 14. 400
B RMNE 14. 400 24. 000
LM EM R 9.629 9.603
gt fite 0. 99696 0. 99966
HESX 6.375 6.875
FEREESr -6. 356 -6. 873
TEMES L0-L2 L2-L4 L4-L4
ERRE 0. 000 9. 600 19. 200
B RMNE 9. 600 19. 200 28. 800
FEREESr 6. 000 6. 750 7.000




5.2 WEDFE

5.2.1 EERRUEEEH
FERBIIEMTTAMNEEEOREEZSE LT 5,
FEfTE =iE - HhE 1.000
ahat 3.500
FRAR 3.900
INUTF 3.900
$HE 3.500
HEERE
j 8_600 N
0.800, . 5. 500 o< 1.500 _ 0.800
L i &
LETEFE
yAN /\
R
1.000 A1 fc
fa fb
L — fa= 0.907
fb= 0.267
fc= 0.093
L T EEE -
A= 5500 ( 0.907 + 0.267 ) / 2= 3.229
LETEE -
A2= 1.500 ( 0.267 + 0.093 ) / 2= 0.270
LT ENDIREIZCKDEFIEEIX 1.4 TEELTWAD THEEET S,
MEmE
A = (A1+A2) = 3.229 + 0.270 = 3.499
5.2.2 B%H/E
SR - B, S, RRIRIX 12.2.1 ERE] 358
NFIET4A11 RRE] OBBEELNTREZSR
WMEEF M1 REFEH OBREARESET D
=i - hE 0.28 x 1.000 = 0.28 tf/m
ahaE 0.11 x 3.500 = 0.39 tf/m
FRAR 0.43 x 3.900 = 1.68 tf/m
INUTF 0.11 + 1.0 x 0.070 = 0.18 tf/m
tHE 0.21 x 3.500 = 0.74 tf/m
&&t = 3.27 tf/m
5.2.3 HEHEFGE
BREE P= 48 x 3.499 = 16.97 tf
E0HEE p= 034 x 3499 = 1.19  tf/m
5.2.4 EF/E 0.00 x 3.900 = 0.00 tf/m
5.2.5 HERFRH F10%
L5 L = 48.000 m i = 0. 204
Fiat L = 36.000 m i = 0.233



5.3 BHDFE

5.3.1 BEH
(1)  E5&#f
< La > < Lb
P (tf)
v p_((tf/m)
fo
EHBME= LO-U1 U1-U3 U3-U5
TixEEEE R L2 L4
HEES 0 1 2
EEZE S x 0 2 4
La 9. 600 19. 200
Lb 38. 400 28. 800
fo 7. 680 11.520
Al=fo x L/2 184. 320 276. 480
EEE -1. 208 -1.676
EEEmE -29. 001 -40. 229
(2) T%#
< La i< Lb
< Le | . Ld | Le
P (tf
v p_((tf/m)
fa fc fb
\io/
T ES LO-L2 L2-1L4 L4-L4
EEEEE 1 2 3
LCFEHES 1 3 5
La 4.800 14. 400 24.000
Lb 43. 200 33. 600 24.000
Lc 0. 000 9. 600 19. 200
Le 38. 400 28. 800 19. 200
fo 4.320 10. 080 12. 000
fa=foxLc/La 0. 000 6. 720 9. 600
fc=(fa+fb) /2 1.920 7.680 9. 600
fb=foxLe/Lb 3.840 8. 640 9. 600
A1=f1 x Lc/2| 0.000 32. 256 92.160
A2=f2 x Ld 18.432 73.728 92.160
A3=f3 x Le/2| 73.728 124. 416 92.160
AO=A1+A2+A3 92.160 230. 400 276. 480
EEE 0. 640 1.280 1.371
e {EmEiE 15. 360 34.133 39. 497




Q)

EEy

Sa

fa

- Lh > < LJ >
P [ tf)
v p (tf/m)
3 48000 N
< La > < L:) > LC >
- Lf > LE >
:Ld=:|—e=
\\§\\§\\§\\§\\§\\§\\§\\§

“‘-~\-_---\-\

fa, fb ZR&7=#&IZLd,

- L'] <
P l tf )
p_(tf/m)

SMHMEE LO-U1 u1-L2 L2-U3 u3-L4 L4-U5
ESE S I =h 6. 000 -6. 000 6. 750 —-6. 750 7.000
#HFHMOES 7.684 7.684 8.283 8.283 8. 488
M ORLE 1. 281 -1. 281 1.227 -1.221 1.213
T EEKS 0 2 2 4 4
La 0. 000 9. 600 9. 600 19. 200 19.200
Lb 48. 000 38. 400 38. 400 28. 800 28. 800

E A5 LO-U1 u1-uU3 Uu1-U3 U3-us uU3-us
7£7f§ g5 0. 000 6. 000 6. 000 6. 750 6. 750
EE.—;‘&@% 6. 000 0.750 0. 750 0. 250 0. 250
X EEEHa 3. 000 5.625 5.625 6.375 6.375
Za EEEHb|  33.000 9.375 9.375 7.625 7.625
bxHa+axHb =R| 144.000 306. 000 306. 000 330. 000 330. 000
L*Ha/R =Sa -1. 000 -0. 882 -0. 882 -0.927 -0.927
LxHb/R =Sb 11. 000 1.471 1. 471 1.109 1.109
AT X R LO-L2 LO-L2 L2-L4 L2-14 L4-L6
EANE 0. 000 0. 000 9. 600 9. 600 19.200
BERAME 9. 600 9. 600 19. 200 19. 200 28. 800

+ 2 EE fa 0. 000 0. 000 0.294 0.222 0.444

— 2248 fb -0. 800 -0. 706 -0. 529 -0. 556 -0.371
B =(fa—fb) 0. 800 0.706 0.824 0.778 0.815
Ld=psx*fa/ B 0. 000 0. 000 3. 429 2.736 5.229
Lf=La+Ld 0. 000 0. 000 13.029 12.336 24. 429
Lg=L-Lf 48. 000 48. 000 34.971 35. 664 23.571
FEEmET 0. 000 0.000 1.916 1.368 5.419
EEmiE—| -19.200 -16. 941 -9. 257 -9. 921 -4. 371




FULMIE R DIE

+2EE fa 0. 000 0.000 0. 361 -0.272 0.538
—2EE fb -1.024 0.904 -0. 650 0.683 -0. 450
=ZE{E@mE 0.000 0.000 2. 351 -1.679 6.570
— 2B EmmfE| —-24. 588 21.695 -11. 359 12.174 -5.300
EEE@mE -24. 588 21.695 -9.008 10. 495 1.270
mAR/IME
Maxs2Z{E f 0. 000 0.904 0. 361 0.683 0.538
Minge2{E f -1.024 0. 000 -0. 650 —-0.272 -0. 450
MaxmE@igd A 0. 000 21.695 2. 351 12.174 6.570
MindEmiE A -24. 588 0. 000 -11. 359 -1.679 -5.300
5.3.2 EEE
RRESMAE wd = 3.27  tf/m
(1) EZ%#
ERZEEE U1-U3 uU3-us
EEEEE -29. 001 -40. 229
N(tf) -94. 83 -131.55
(2) TFa&#
ERZEEE LO-L2 L2-14 L4-14
EEEEE 15. 360 34.133 39. 497
N(tf) 50. 23 111. 62 129. 16
(3) #i#t
S TS LO-U1 u1-L2 L2-U3 u3-L4 L4-U5
EEEEE -24. 588 21.695 -9. 008 10. 495 1.270
N (tf) -80. 40 70. 94 -29. 46 34. 32 4.15
5.3.3 B#ERE
i 11 B2 REE P = 16.97 tf
E0HMEE p = 1.19 tf/m
(1) EZ%Z#
BB U1-U3 U3-us
=2 E -1. 208 -1.676
2 (EmiE -29. 001 -40. 229
NP (tf) -20. 51 -28. 45
Np (tf) -34. 51 -47. 87
N(tf) -55. 02 -76. 32
(2) T%#
MBS LO-L2 L2-14 L4-14
=2 E 0. 640 1. 280 1. 371
e (EmiE 15. 360 34. 133 39. 497
NP (tf) 10. 86 21.72 23.27
Np (tf) 18.28 40. 62 47.00
N(tf) 29.14 62. 34 70. 27




Q) ##

eSS LO-U1 u1-L2 L2-U3 us-L4 L4-U5
228 (+) 0. 000 0.904 0. 361 0.683 0.538
BB (-) -1.024 0.000 -0. 650 -0.272 -0. 450
& EmE G 0.000 21.695 2. 351 12. 174 6.570
SE{EmIE (| -24.588 0. 000 -11.359 -1.679 -5. 300
NP (tf) 0.00 15.34 6.12 11.59 9.13
Np (tf) 0.00 25. 82 2. 80 14. 49 1. 82
> +NI (tf) 0.00 41.16 8.92 26.08 16. 95
NP (tf) -17.39 0.00 -11.02 -4.62 -1.63
Np (tf) -29. 26 0.00 -13.52 -2.00 —6. 31
> -NI (tf) —46. 65 0.00 —24. 54 —6. 62 -13. 94
5.3.4 BHE
EWEICLDNAF, ERELLFHBRIZEYKRD S,
ERE ERE = 0.00 tf/m
SEiRTE = 321 tf/m
HEL 0.00 / 3.27 = 0.000
HBMES u1-U3 U3-Us
N (tf) 0.00 0.00
MBS LO-L2 L2-L4 L4-L4
N (tf) 0.00 0.00 0.00
HBMES LO-U1 u1-L2 L2-U3 u3-L4 L4-U5
N (tf) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
5.3.0 EHEHFE
BEEREORRIE. BHEOHBRNELELIARETH D,
BHERHY G5 L = 48.000 m = 0.204
FRy ) L = 36.000 m = 0.233
i ES U1-U3 U3-Us
N (tf) -11.22 -15.57
i ES LO-L2 L2-L4 L4-L4
N (tf) 9.94 12. 72 14. 34
HBMES LO-U1 u1-L2 L2-U3 u3-L4 L4-U5
N(tf) + 0.00 9.59 2.08 6. 08 3.9
N(tf) - -10. 87 0.00 =5.72 -1.54 -3.25




5.3.6 IHDES (—[XERAN)

L5kt
BHED 0703 U305
S B 9483 137,55
MEEGE | 5502 ~76.32
EHE 0. 00 0. 00
FEEE | 1.2 15.57
&3l 61,07 | —223.44
Tkt
BHED 017 WEY EY)
S B 5023 111,62 12916
MEEEE | 29 14 62.34 70.27
EE 0. 00 0. 00 0. 00
FEEE | 594 12.72 14. 34
a3l 85,31 186,68 273,77
4
EES | L0-U] EW, (=03 U314 405
S S ~30.40 7094 29,46 34,30 775
0.00 116 3,07 26.08 76,95
BEEFE | 565 0.00 ~24. 54 “6. 62 13.94
EhE 0.00 000 0.00 0.00 0.00
=" 0.00 959 703 608 395
BEEE | () g7 0. 00 5.7 {54 395
E5TZ 0 1 =80 40 127 69 1846 56, 43 75,05
Z:1z 002 13792 70.04 =59, 72 2616 43,04




5.4 MWEEE

5.4.1 Li%k#
iFﬂﬁqJH&HEij(FEﬁl%ﬁbﬁ’éiiiTéo
bo LEM DOBRE
o T JA4E b =[380""mm
! ho =f 370 |mm
! bo =1 350 mm WebR{El=Ht v kR
heI ! d= 40 mm 9HITTRAH—F
__________ kS5 REH| A he = 183 mm +SRAEHAE
ho !
Y ld '
(a) EB#BE  U3-US N = -223.44 tf ik
L= 9603 m b = 38.0 cm
L/b = 960.33 / 38.0 = 25.3
KEEIZT LT As (cm?) | y (em) | F (cm®) [ (cm)
1- PL 380 x 18 | = 68. 40 19. 40 1327 25744
2- Web Pl | 370 x 13 = 96. 20 - - 10975
1- PL 350 x 19 = 66.50 | -15.45 -1027 15867
231.10 300 52586
= 300 / 231.1 = 1.30 cm -391
r = ( 52195 / 231.1 Y05 = 15.0 cm 52195
L/r = 960. 3 / 15.0 = 64.0
yt = 20. 30 - 1.30 = 19.00 ocm
yb = 18. 50 + 1.30 = 19.80 ocm
t = 52195 / 19.00 = 2747 om®
/b = 52195 / 19.80 = 2636 om®
EEHMICXLT As (em) | vy (em) | F (cm’) [ (cm)
1- PL 380 x 18 =| 68.400 - - 8231
2- Web Pl | 370 x 13 = 96.200 18.15 0 31690
1- PL 350 x 19 =| 66.500 - - 6789
231.100 0 46710
= 0 / 231.1 = 0.00 cm 0
r = (46710 / 231.1 Y05 = 14.2 cm 46710
L/r = 480. 2 / 14.2 = 33.8
max L/r = 64.0 < 120
BIFE—* > bOFE
BEIZXKZHIFE—2A2F
M= 0.231 x 9.603 2 / 8 = 2.66 tf-m
BAICKBHITE—A2
WrmE Al & B R A F D ORI EEEE
es= 0.183 - 0.185 + 0.013 = 0.011 m
M2= -223.44 x 0.011 = -2.46 tf-m
HiFE—A> FDOESE 2.66 + -2.46 = 0.20 tf-m
oca = 1800 - 0. 11 X 64.02 2 = 1349 kef/om?
oct = 223.44 x10%/ 231.10 + 0.20 x10°/ 2747
= 966. 9 + 7.3 = 974 kef/om?
ocb= 223.44 x10%/ 231.10 - 0.20 x10°/ 2636
= 966. 9 - 7.6 = 959 kef/om?
ocmax = 974 kef/cm?
< 1349 kef/cm’



5.4.2 TEM
XEPREXIGHHEZRET Do

bo
o T JA4E T%# DT E
! bo =850 " mm WebRElI=Ht v +FEkE
1 j ho = 280  mm
; b = 380 mm
__________ kS R EHlAE he = 180 mm +FSRABHEAER
ho !
he[ :
A 4 !
< b >
(a) BIMBE S L4-L4 N = 213.77 tf 5|5k 44
L = 9.600 m b = 3500 cm
L/b = 960.00 / 35.00 = 27.4
KEEIZT LT As (cm?) |y (em) *| F (cm’) [ (cm)
1- PL 350 I E 38.50 13.45 518 6967
2 - Web Pl | 280 x 13 | = 72.80 - - 4756
1- PL 380 x 11 = 41.80 | -14.55 -608 8846
153. 10 -90 20569
= -90 / 153.1 = -0.59 ocm -53
r = (20516 / 153.1 Yo% = 11.6 cm 20516
L/r = 960.0 / 11.6 = 82.8
yt = 14.00 - -0.59 = 14.59 ocm
yb = 15,10  + -0.59 = 14.51 cm
It = 20516 /  14.59 = 1406 cm’
b = 20516 /  14.51 = 1414 cm’
EEEICRLT As (cm?) | x (cm) F (cm”) [ (cm)
1- PL 350 x 11 = 38.50 - - 3930
2- Web Pl | 280 x 13 = 72. 80 18.15 0 23982
1- PL 380 x 11 = 41. 80 - - 5030
153. 10 0 32942
= 0 / 153.1 = 0.00 cm 0
r = ( 32942 / 153.1 Y05 = 14,7 cm 32942
L/r = 960.0 / 14.7 = 65.3
max L/r = 82.8 < 200

BIFE—* > bOFE
BEICLDPHMIFE—A2
Mi= 0.153 x 9.600 2 / 8 = 176  tfm
BMAICKHHIFTE—A b
B E il & Bl db O fm L BE R

es= 0.130 - 0.140 - -0.006 = -0.004 m
M2 = 213.8 x -0.004 = -0.88 tf-m
HFE—2A> FDEE 1.76 + -0.88 = 0.88  tf-m
ota = 1900 kef/om?
ott 213.77 x10°/ 153.10 - 0.88  x10°/ 1406

1396.3 -  62.6 = 1334 kef/cm?
213.77  x10°/ 153.10 0.88  x10°/ 1414
1396.3 + 62.2 1459 kef/om?

= 1459  kof/cm?
< 1900  Kef/cm?

otb

+

o tmax



5.4.3 M
5134 & EMEMDRAMEZRET 5

bo

| Ferokrm (5158%)
A bo={ 348 mm Aty FRERE—2m
ho = 250 |mm

ho

\ 4

(a) BIMIES U1-L2 N = 121.69 tf 5|5EH
L = 7.684 m, b = 25.00 o¢m
L/b = 768.4 / 25.00 = 30.7
KESIZK LT As (cm?) | y (cm) F_(cm®) I (cm)
1- PL 328 x 110 | = 32.80 0.00 0 0
2 - PL 250  x[10 = 50. 00 - - 2604
82. 80 0 2604
= 0 / 82.80 = 0.00 cm 0
r = (2604 / 82.80 Y05 = 5.6 cm 2604
L/r = 768. 4 / 5.6 = 137.2
EEEHICH LT As (cm?) | x (cm) F_(cm®) [ (cm)
1- PL 328 x 10 = 32.80 - - 2941
2 - PL 250 x 10 = 50. 00 16. 90 0 14281
82. 80 0 17221
= 0 / 82.80 = 0.00 cm 0
r = ( 17221 / 82.80 Y05 = 144 cm 17221
L/r = 768. 4 / 14.4 = 53.4
max L/r = 137.2 < 200
S HEDETE
ota = = 1900 k,q'[:/(_‘,m2
ot = 121.69 x10°/ 82.80 = 1470 kef/om?
<

1900  kegf/cm?



(b) MIMEE 12-U3 N = -59.72 tf __ [Eif#

L = 8.283 m, b = 25.00 o¢m
L/b = 828.3 / 25.00 = 331
< bo _
S omE (E#EHM)
i bo=/348 mm A+t FRER—2m
1 T ho =1 270 mm
h' =230 mm
ho h'
KESIZXK LT As (cm?) | y (cm) F_(cm®) I (cm)
2- PL 332 x 110 = 66. 40 12.00 0 9562
2- WebPL| 270 x 8 = 43. 20 - - 2624
109. 60 0 12186
= 0 / 109.6 = 0.00 cm 0
r = ( 12186 / 109.6 Y% = 10.5 cm 12186
L/r = 828.3 / 10.5 = 78.9
EEEHICH LT As (cm?) | x (cm) F_(cm®) [ (cm)
2- PL 332 x 10 = 66. 40 - - 6099
2- PL 210 x 8 = 43. 20 17.00 0 12485
109. 60 0 18584
= 0 / 109.6 = 0.00 cm 0
r = ( 18584 / 109.6 Y05 = 13.0 cm 18584
L/r = 745. 4 / 13.0 = 57.3
max L/r = 718.9 < 120
SNEDEHE
goa = 1200 - 0.06 x 789 2 = 889  kef/or
oo = 59.72  x10°/ 109.60 = 545 haf/om’
< 889 kef /cm?
5.4.4 Aty bFTL—F
E LTS
t =20 x P /b
P % UI-L2 E#IC/EFR< 58 = 121.69 tf
b : MMOBHOES = 350 mm
t = 20 x 121.7 / 350 7.0 mm

#®HE to 13 m  =/RE



5.5 F~-HHDFHE

5.0.1

FHRE

FSRERICHMEL T, A ZEHET D,

METLARE., FSADLETEMOAZAENE LT HEAZRE—A Y FERD D,

S RADEMOBEIEL. BEEEEZHRET S,
S RADEBMIERANBROEFMERRET B,
LM OMETE At = 0.02311
T M DOMTETE Ab = 0.01531
FSRDEE h = 7.000 m
A(m”) y (m) F (m*) I (m")
Fa%#f [ 0.02371 [x| 3.500 [=] 0.08089 0. 28372
Fag#t [ 0.01531 | x| -3.500 |=]-0.05359 0. 18757
&3 [0.03842 0.02730 0. 47069
e = 0.02730 / 0.03842 = 0.711 0. 01942
0.45127
5.5.2 T1=hHDEE
XHEE L = 48.000 m
SEATE Wd = 3.27 tf/m
TRMIERESN NI = 70.27 tf
M = 70.27 x 7.000 = 491.9 tf-m
DY T RE Es = 21  x 10" tf/m’
THOMBE-_RE—A>F 1 = 045127 o
Es 1 = 0.948 x 10" tf-m?
RRE-HH
y =5WdL"/ 384 Es I _
= 5x 3.270 x 48.00 ¢ / 384 / 0.948 /10’
= 0.0239 m = 239 mm
ERERDHH
Yy =5 Mmax L? / 48 Es I ]
= 5x 491.9 x 48.00 2 / 48 / 0.948 /10’
= 0.0124573 m = 125  mm
ya = 48000 /800 = 60.0 mm
> 12.5 mm



6 WEOEHEEZOMH

6.1 HEFRE
HERKESD (TEBICERTSIEEZD)
BEfrE 3.27 X 2 = 6. 54 tf/m
ERKES = 6. 54 X 0.20 = 1.308 tf/m
6.2 RAFE
L5x#t h = 0370 m
BMEGER ow o= 900 x 0.370 = 333 > 300 kgf/m
Wiz = 0.333 tf/m
T5&# h = 0.280 m
EEHEHE w = 360 + 900 x 0.280 = 612 > 600 kgf/m
Wiz = 0.612 tf/m
FoY ) h = 0.250 m
WA ow o= 900 x 0.250 = 225 > 300 kgf/m
iz = 0.300 tf/m
=i - HhE - BRER - HET (TL— A= —HWETF D)
HAX w = 240 + 450 x h = 600 kgf/m
h OFE
= 0.900 «x 0.30 = 0.270 m
HE = 0.250 m
FRhR = 0.180 m
INUTF = 0.0/0 m
g 0.800 - 0.280 = 0.520 m
it 1.290 m
w = 240 + 450 x 1.290 = 0.821 tf/m
HEEBICERT H5KEA
L5x#t = 0.333  tf/m
pap 0.300 / 2 = 0150 tf/m
&5t = 0.483 tf/m
THEEICERT H5KEAN
&%+ = 0.150 tf/m
T %Mt = 0.612 tf/m
HEHTSE = 0.821 tf/m
&5t = 1.583 tf/m
RIS NETRLUTERE
£
RAfrE 0.483 / 1.25 = 0.39 tf/m
Tt
=By 1.308 / 1.80 = 0.73 tf/m
RGeS 1.583 / 1.25 = 1.217 tf/m
EAfFIE = 1.27 tf/m



6.3 L
LIEBIXERST E L TEET 5,
BMREEEARDO.MELET B,

N

8. 600

9629 e 9603
19. 233 BUD 2 /825
38. 465 SRFNEE |

\ A

A A A

\
\
o S o
8 o © \Uo?
—| DI S| D2 < | D3 > | D4
v
S 2 \84\&4 S
o — N ™ \LO
o o o o o
_Q[689, 4.126 058 | 2743,
L 4815 1.413 |, 3.428
HHMBS D1 D2 D3 D4
NRIILES 4.815 4.815 4.802 4.802
INTLEERE 0.000 4.815 9.629 14. 431 19. 233
NRIILES 4.815 4.815 4.802 4.802
HMaE 6. 455 6. 455 6. 446 6. 446
Mt o 1. 501 1. 501 1. 499 1. 499
FEE+ 0.000 0.125 0. 250 0.375 0.500
—E{E fb -1.000 -0.875 -0. 750 -0. 625 -0. 500
FEE fa 0.000 0.125 0.250 0.375
Le -4.815 -4.126 -3.428 -2. 1743
La =a 0.000 5.9503 11.003 16. 489
Lb =b 38. 465 32. 962 27.462 21.976
BOmE -16. 825 -12. 355 -8.580 -5.494
IEDmEE 0. 000 0.344 1.3717 3.093
> -16. 825 -12. 011 -1.202 -2. 401
EREhN (BAMIhZ28MTRIFE-E5)
DI= 0.195 x 16.83 x 1.501 = 493 tf
D2= 0.195 x 12.01 x 1.501 = 3.52 tf
D3= 0.195 x 7.20 x 1.499 = 2. 11 tf
D4= 0.195 x 2.40 x 1.499 = 0.70 tf



Wi DI

L - x 00 x o
rx = cm
As = cm? w = 149 kef/m
L/r= 2905 / 3.03 = 959 < Lui50M0
gca= 1200 - 0.05 x 959 2 = 740 kef/on
oc = 4930 / 19.00 = 259 kgf/cm2
TEEE
L1EE 8 x 14.90 x 6.455 = 0.8 tf
4 x 14.90 x 3.228 = 0.2 tf
2 x 14.90 x 4.300 = 0.1 tf
> = 1.1 tf
WrE D2LLBE
L - x 30N x 2
rx = cm
As = cm?
w = kgf/m
L/r= 581.0 / 3.96 = 146.7 > [NI50M
oca = 7200000 / 146.7 ? = 335  Kkgf/cm?
oc = 3520 / 29.76 = 118 kgf/cmz
ERAT 3L n= 2 x 4 = 8 K
W= 8 x 23.40 x 6.455 = 1.2 tf
ArZY bk
I - x 15000 x O x s
w o= kgf/m
W= 5 x 5850 x 8.600 = 2.5 tf
LiEEEESH 1.1 + 1.2 + 25 = 4.8 tf
6.4 THE i
THEFEILEIREM & L TEHET 5,
HBHE
Lt= [ ( 9.600 ) 2 + ( 8600 ) 2 ] %5 = 12.889 m
=RAKER S
R = 1.21 x 48.000 / 2 = 30.48 tf

BRRKERNZ 2HBMTRIIFLEDZIDET D,
P=( 30.48 / 2 ) x 12.889 / 8.600
= 22.84 tf

ERAME HAEHEOHHES I OEEEERLEDET S,
L - x [0

X

rx= cm

As = cm’ w = kgf/m

L/r= 580 / 3.03 = 191.4 > 240

ota = = 1300 kgf/cm2

ot = 22840 / 19.0 = 1202 Kkgf/cm?
THEEBE=A 10 x 14.90 x 12.89 = 1.9 tf



6.5 REMMEE

- WiEE | BHuSE| MR | BHK
i om’ tf/m m -
E3%# | 231.10 | 0.181 | 48.000 2
Ta%# | 153.10 | 0.120 | 48.000 2
## | 82.80 | 0.066 | 7.684 16
LA 21.2 | 0.095 | 9.600 20
#Hr | 200.0 | 0.157 | 8.600 6
E1%1E
TiEfE
>
EEEE 48.000 x 7.000 = 336.0 p?
BEmAat-YREARMES
w= 264 / 3360 =[0078 |tf/m

BEEA-YOEMMESE
w= 700 / 336.0 =[0.208 |tf/m’
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